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Αρχικη συναρτηση
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3. Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα:
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Β΄ΟΜΑΔΑ(
1) Να βρείτε τις αρχικές της συνάρτησης  f(x) = 2
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2) Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα:
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3) Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα:

4) (ι) 
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5) Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα:
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6) Για κάθε μία από τις παρακάτω συναρτήσεις να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα 
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7) Για κάθε μία από τις παρακάτω συναρτήσεις να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα 
[image: image93.wmf]ò

f(x) dx.

(ι) f(x) = συν3x    (ii) f(x) = ημ5x   (iii)  f(x) = συν4x   (iv)  f(x) = ημ2x    

(v) f(x) = 
[image: image94.wmf]1x,  x

-sunÎ

[0,2π]

8) Για κάθε μία από τις παρακάτω συναρτήσεις να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα 
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(ii) Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα: 
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10) Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα:
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11) Να βρείτε τη συνάρτηση f: 
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, αν η εφαπτομένη της Cf έχει σε κάθε σημείο της συντελεστή διεύθυνσης τετραπλάσιο από την τετμημένη του σημείου αυτού και f(1) = 6.

12) Να βρείτε τη συνάρτηση f: 
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14) Να βρείτε τη συνάρτηση f: 
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15) Έστω η συνεχής συνάρτηση f: 
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(ι) Να βρείτε τον τύπο της f.

(ii) Να υπολογίσετε τo ολοκλήρωμα: 
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Γ΄ΟΜΑΔΑ(
1) Να υπολογίσετε τo ολοκλήρωμα: Ι = 
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2) Δίνεται η παραγωγίσιμη συνάρτηση f: 
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3) Να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα: Ι = 
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4) Να βρείτε τη συνάρτηση f.

5) Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα:

6) (ι)  Ι = 
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7) Έστω η συνεχής συνάρτηση f: 
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9) Έστω η  συνάρτηση f: 
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11) (v)  f(x) = F(x), x
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12) Έστω η συνεχής συνάρτηση f: 
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 και F μια αρχική της f στο 
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